PANACHE AREA & L’EMBOBINEUSE  présentent :
No Cliché #4
[serial killer electro event]

Samedi 17 Mars 2007 : 22H00 @... / 6€+1€d’adh

A L’Embobineuse

11 Bd Bouès 13003 Marseille la belle de mai

04 91 62 46 30 / 06 60 75 78 78

c/o PANACHE AREA

##NEW##  www.panachearea.net   ##NEW##
panachearea@gmail.com
www.lembobineuse.biz
info@lembobineuse.biz
Déjà un an que Panache Area officie en terre marseillaise. Après  Kap Bambino & Khima France, Dynarec, Tujiko Noriko, Girlz In the Garage, TPoint12, Gazormass, Groupgris, D/Jyu, Diesel Irae, Stel-R, Vs_Price, Fadt Fanfare, Ashley, Danton Eeprom : quatre soirées placé sous le signe du défrichage sonore, Panache Area, en co-production avec l’incontournable Embobineuse, vous propose d’enfoncé le clou pour cette 5è édition de No Cliché. Venez sans vergogne, dynamiter le dancefloor : Electro Punkoïde Break’n’Roll périlleuse et débridé seront les maîtres mots de No Cliché #4 en compagnie de trois artistes atypique et originaux : 
CANDIE HANK aka PATRIC  CATANI
[ Live / Electro-Break’n’Roll-Sonig-Gagarin-Wwilko rec / Berlin ]

/
O.LAMM
[ Live / Electrobounce Perilleuse / Audiodregs - Active Suspension / Paris ]
/
DJ WET
[ Electro Mutante / important Youyh Movement / Wwiko rec / Paris ]
/

ASHLEY 
[ Dj set / Electro&Others / Panache Area / Marseille ]

CANDIE HANK aka PATRIC CATANI 

[ Live / Electro-Break’n’Roll-Sonig-Gagarin-Wwilko rec / Berlin ]
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Patric Catani fait partie de ces specimens mutants que la musique a commencé à habiter et travailler  très tôt (16 ans). Encore teenager, il rippe les sons de ses jeux d’Arcade, les triture avec ses premières machines, les fameux  Commodore 64 et Amiga 500… Et glisse  sans crier gare de l'univers du jeu vidéo à ses premières expériences Hardcore-Techno-Gabba, immédiatement meurtrières. Rapidement, on retrouve le garçon en train de poursuivre  ses délits au sein de divers projets à Cologne, puis à Berlin, entre autres avec les groupes EC8OR et FLEX BUSTERMAN, signés sur D.H.R : Digital Hardcore Recordings, le label d'Alec Empire. 
Plus récemment, Patric Catani donne libre cours à sa vision décalée du Miami-Bass-Bootysound : c’est le projet A*Class, qu’il mène avec Gina V. D'Orio (Cobra Killer, EC8OR...). Les tournées aux USA, au Japon s’enchaînent. En parallèle, il collabore avec Peaches, Gonzales, Angie Reed, Bomb 20 et, plus dernièrement, avec Puppetmastaz, pour qui il officie  en tant que dj. Très prolifique, il porte à son actif une trentaine de disques, sortis sur des labels aussi prestigieux que : Grand Royal, Mille Plateaux, Wordsound, Praxis, D.H.R… Patric Catani poursuit désormais sa carrière en écumant les scènes internationales,  livrant à chacune de ses prestations de véritables performances scéniques.
Ce samedi 16 mars 2007, il nous propose son tout dernier projet : Candie Hank. Après un premier album sorti sur Gagarin, le label de Felix Kubin et un second sur Wwilko Records, l’un des labels français les plus originaux de la génération  actuelle  (que nous avons invité lors des soirées No Cliché 1 & 2), Candie Hank sort en 2006 son sixième album, « groucho running » sur Sonig Records, label de Cologne, fondé par Mouse On Mars. 
Sur scène, Candie Hank est un show joyeusement grotesque et sans limite, qui propulse l'auditeur dans une collision de Rock'n'Roll et de breakcore déjanté, marqué par une improbable sensibilité  Moog. De quoi se lancer dans une danse du ventre punkoïde, ou s'improviser réalisateur de clips vidéos pharaoniques de proto-pop acidulée... 

Discographie selective Candie Hank :

2006 Groucho Running(cd-lp) - Sonig Records / 2006 Booty Bank/Rob The Bank(lp) - Sonig Records / 2005 A Fisfull Of Sweets(cd) - Solnze Records / 2004 Brandy Cramps(lp) - Wwilko Records / 2003 Kimouchi(lp) - Gagarin Records / Full Disco Perversion Blow(cdr) - Audio Chocolate records
www.candiehank.com      www.sonig.com       www.gagarinrecords.com     www.wwilko.com
O.LAMM 
[ Live / Electrobounce Perilleuse / Audiodregs - Active Suspension/Paris ] 
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Olivier Lamm fait ses débuts au sein d'Evènement, collectif / label cdr parisien. Une certaine idée de la recherche sonore est privilégiée. Les collaborations commencent - avec ses camarades de label, My Jazzy Child, Organ ou Erich Zahn, mais aussi avec d’autres : Alejandra&Aeron (Lucky Kitchen), Gel: (Artefact), Hypo(Spymania),Encre (Clapping Music)... O.Lamm génère autant qu'il malaxe les sons naturels à travers le prisme technologique. Il fait partie de la génération « laptop », pour qui l’ordinateur devient instrument, les logiciels personnalisés remplacent les encombrants artefacts du home-studio et la sensibilité s’exprime par glissement de souris. Plus que par grincements de cordes de guitares. 

Avec « Sturninn », un 45t où sa musique prend des teintes mélodiques et rythmiques plus évidentes, plus accessibles aussi, il rejoint l’écurie du label Active Suspension. Au détour de mélodies simples et espiègles, une « culture » pop commence à remonter. Dès lors, son propos premier devient de mettre à jour sa vision idéale de la pop électronique. A savoir, autant soniquement exploratrice qu'immédiatement accessible. 

Depuis six ans, O.Lamm a sorti plusieurs albums et formats courts, essentiellement sur le label Active Suspension. Il a collaboré avec des figures variées de l’electronica, de la minimal techno, de la pop ou de la musique improvisée : dDamage(Planet-Mu), Sutekh(Context, etc), Hypo(Active Suspension), Domotic(Active Suspension)… Il est également membre des groupes Labranisch et Section Amour, et a tourné dans des contrées variées :  Russie, Japon, U.S.A, Europe…

O.Lamm nous présentera ce samedi 17 mars 2007  son tout dernier live : « Monolith », son troisième album en long, est sortie simultanément sur Active Suspension et sur Audiodregs aux USA. Boucan, beats en cascades, basslines taquines : c’est un assemblage en forme de missile techno pop dévastateur. Beats, beats, breaks, beats, accroches insidieuses et electro funk vicieusement saturée d’infos, un riff des Melvins rejoué sur une gameboy, un double hommage à Betty Davis et aux boites à rythmes Linn, un leçon anglais/japonais déguisée en raillerie techno, quelques moments plus doux, quelques moments plus durs encore. Une musique pour danser ivre sur le dancefloor, ou s’imaginer parcourir à cloche-pieds les ruelles du quartier de Shibuya, à Tokyo, au choix….

www.olamm.tk                       www.audiodregs.com                 www.activesuspension.org                         

DJ WET 
[Electro Mutante – Important Youth Movement – Wwilko rec – Paris]
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Mélomane éclairée, dj exigeante ne supportant pas les enchaînements à la papa, Dj Wet mix depuis une dizaine d’année et n’en fait qu’à sa tête. Ancienne bassiste et étudiante en arts appliqués, active depuis de nombreuses années auprès de la pétulante Anna La Chocha (bien connu pour leurs multiples soirées débridées pour filles décomplexées), Dj Wet est une figure emblématique de la scène underground parisienne. Elle fut entre autre résidente au Pulp, ou lors des soirées Alt, c’est mix ont conquit nombreux club de l’hexagone et franchit les portes de nos frontières depuis bien longtemps, marchant dignement sur les traces d’une certaine Sex Toy. 
Dj Wet construit, ou déconstruit des sets à base de déliquescences techno, de moiteurs house, de booty forcément graveleuse et d’electro libidineuse. Son but : faire franchir la porte des clubs aux plus expérimentateurs des électroniciens, d’Aphex Twin à Mike Paradinas en passant par Uni Moebius ou Drexciya. Une sélection martiale, ni aveugle ni sourde. "Tout pour l’énergie !"

www.myspace.com/wetformusic             www.wwilko.com                           
ASHLEY 
[ Dj set / Electro&Others / Panache Area / Marseille ]
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Cédric Octor n'en est pas à sa première expérience du double schizophrénique et se meut aujourd'hui en Ashley. Bassiste au sein de Nil, obscure formation coldwave, il raccroche l'instrument vers 1998 pour les platines et l'organisation de soirées et concerts – du post rock à l'electrowave en passant par l'i.d.m. Il côtoie alors sur scène, dans toute la France puis à Bruxelles et à Londres, de nombreuses références des styles les plus variés (Lesbians On Extasy, Pan Sonic, Electronicat, The Ex, Global Goon, Dynarec, Kap Bambino, Robots In Disguise, Detroit Grand Pubahs, Discom, Magas, Spaceheads, TTC, Coil, Dynarec, Dat Politics, Exchpoptrue, Stel-R...). Riche de ces rencontres, il renoue avec ses premières amours, et naît Ashley. Un projet electro, techno, pop ou dark ? Peu importe. Ici, les réminiscences coldwave se heurtent à l'electropop. Ashley distille des sentiments contradictoires et provoque autant l'onirisme qu'une hypnose digitale et incorrecte. Il ne délaisse pas pour autant les platines et mène toujours en parallèle ses sets de dj. En 2006, il fonde l'association Panache Area, basée à Marseille, afin de poursuivre l'organisation d'événements originaux.

http://alonewithashley.free.fr    www.myspace.com/alonewithashley    www.panachearea.com
